

醫學系學生會、杏青康輔社服團雙雙榮獲，教育部「102年全國大專校院績優

學生社團評選」特優獎



為促進大專校院學生社團活動進步與發展，教育部委請中興大學於3月30、31日，舉辦為期兩天的「102年全國大專校院學生社團評選暨觀摩活動」，期望能藉由社團評鑑暨觀摩活動提昇社團活動及經營品質，以發揮學生活動之教育功能。



【圖：杏青康輔社團謝旻諭團長（左圖左3）、醫學系學生會吳儼航會長（右圖左）上台接受表揚】



今年總計吸引154校283個社團，3千多位社團成員共襄盛舉。評選當日各社團無不卯足全力精心佈置社團攤位，展現社團之活動績效及組織動能，希望透過2天的評鑑活動，將一整年的社團規劃與執行成效完整呈現。

本校參賽代表為服務性社團「杏青康輔社會服務團」及自治性社團「醫學系學生會」，在各校績優社團角逐競賽下脫穎而出，雙雙榮獲特優獎，為本校爭取最高榮譽，成績優異，足堪表率。【圖：本校牙醫系五年級李俊育同學擔任學生評審代表講評】

各社團成績事前未公布，得獎名單是由司儀現場唱名揭曉，因此，頒獎會場氣氛格外緊張。唱名至臺北醫學大學瞬間，所有團員歡聲雷動，更感動得喜極而泣。能獲獎不只代表評選資料完整，更肯定社團活動及經營品質之提升。（文/學生事務處）【圖：左為本校社團與他校社團交流分享，右為課外組莊玉琪組長、郭琇嫻小姐特別到場為同學加油】

【左圖：全體參與人員光榮合影】

